
За нападение на сотрудников полиции возбуждено уголовное дело в отношении жителя г.Северобайкальск

Северобайкальским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РБ возбуждено уголовное дело по ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти)

В августе 2016 года, согласно плану совместных мероприятий КДН и ЗП МО «город Северобайкальск» осуществлялся рейд по неблагополучным семьям.

При проверке семьи, состоящей на учете системы профилактики, 40-летний мужчина-сожитель хозяйки дома, стал вести себя агрессивно, высказывать в адрес сотрудниц полиции оскорбления и угрозы. В ответ на замечания и просьбы не препятствовать законной деятельности сотрудников КДН, мужчина накинулся на полицейского и нанес ему множество ударов по лицу и телу. Подозреваемый был задержан и доставлен в отдел полиции.

Установлено, что мужчина в момент проверки находился в состоянии алкогольного опьянения. Накануне он также применил насилие в отношении своей сожительницы. По данному факту также возбуждено уголовное дело.

Следствие продолжается.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1069308>